

**保险柜真保险吗
有时更容易招贼**

20万元财物被连柜扛跑 ——咋用保险柜警方来支招

离家几天再回来,鞍山台安县一对夫妻发现床头的保险柜被盗,里面有现金10余万和各种金银首饰、玉器,损失超过20万。

警方经深查细纠将犯罪嫌疑人抓获。原来小偷是从阳台翻到二楼再下到一楼卧室,保险柜打不开,干脆直接抱走。

不久前,沈阳新民市一家企业遭自家员工盗窃,将财务室保险柜扛到一片墓地撬开,将现金拿走挥霍。

为何看似安全的保险柜屡屡被盗?警方提醒,越是保险柜可能越引起犯罪分子注意,最好不要摆放在明处。

床头保险柜被盗 小偷打不开直接扛走

近日,鞍山市台安县公安局110指挥中心接到居民张某某报警称:自己与妻子从外地回到位于台安县的复式楼家中时,发现放在家中一楼的保险柜被盗,内有现金10余万元和金银首饰、玉

器等贵重物品,被盗财物损失总价值20余万元。

台安县公安局巡特警大队立即组织专班配合刑侦大队开展外围线索排查,一名戴鸭舌帽、着黑色上衣和黑裤子的男子浮出水面。通过对其在案发前后的行踪进行综合分析,认定该男子王某具有重大作案嫌疑。当地公安机关派出巡特警与刑警联合行动,一举将犯罪嫌疑人王某成功抓获。

王某交代,作案前经过踩点,得知被害人家里没人,并从窗户看见屋里有保险柜,因此锁定了作案目标。

案发在夜里,王某从二楼阳台窗户进入室内,将放在一楼床边的小型保险柜抱起从二楼入户门走出,然后骑电动车搭赃物逃离作案现场。目前,犯罪嫌疑人王某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

财务室100多斤保险柜 被扛到墓地撬开

不久前,沈阳新民警方接到报警,当地某粮

食贸易公司财务室保险柜被盗走,内有现金7万余元,警方全力展开侦破。

案发当日凌晨,一名可疑男子从厂区办公楼的二楼财务室偷走了保险柜,50多公斤重的保险柜被可疑男子从财务室窗户扛了出来。

男子在厂区找到一辆运粮食的独轮车,将保险柜运送到厂区外附近,装上汽车开走了。

根据作案男子手臂上有文身特征,办案民警很快将在该厂区大米车间工作的30岁男子赵某抓获。

赵某交代,他将车开到一处墓地。在墓地旁边的排水沟,将保险柜卸下。之后用准备好的锤子和捡来的石头将保险柜撬开,偷走了里面的7万元现金。

保险柜屡屡被盗真的安全吗? 警方支招如何使用保险柜

警方介绍,在侦办案件的过程中注意到,被害人的心,往往认为保险柜是安全的象征,并没有对保险柜的安全进行防范,“其实保险柜,

就像奢侈品包一样,往往成为犯罪分子打主意的目标。”

为此,警方在加大打击力度的同时,提醒广大群众注意:

保险柜尽量放在隐蔽处安装,必要时可用钢筋焊接加固,或者嵌入墙体固定,然后再使用各类装饰物掩盖。另外贵重物品要放在保险箱的暗格内,当家中遭贼时,保险箱不容易被发现,即使被发现也不会轻易放倒或搬运。

夜间尽量不要在保险柜内存放大量现金,大额备用现金应及时存入银行。同时,要注意安全保密,保险柜钥匙要随身携带,不要向任何人透露密码和存放现金及贵重物品的地方。

在安装防盗门、防盗窗、防撬锁的同时,还可以在门窗等隐蔽部位安装报警装置或监控等防盗设施,一旦窃贼触动报警器,可直接及时向公安机关报警,而监控则可以把窃贼入室行窃的情况记录下来作为证据。

辽沈晚报记者 吕洋

医患联欢“同心爱” 点对点服务病患

9月30日上午,沈阳静安精神卫生医院在院内举办主题为“同心爱”的中秋国庆双节同庆、共享医患情联欢活动。

活动中,静安医院向扶贫助残表现突出的团队授奖,鼓励医护人员继续向沈阳地区贫困精障患者提供救治服务,将HSH(医院,社区,家庭)模式带入各个社区,点对点服务患者。

共青团志愿服务基地暨沈阳静安精神卫生医院志愿服务总队成立仪式也于当天举行,静安医院被授予“共青团志愿服务基地志愿辽宁青年空间”称号。

社会各界代表汇聚一堂 共话“同心爱”

除了医护人员和患者家属,还有百余位社会各界代表出席此次联欢活动,他们中有知名学者、社区干事、派出所民警、社区医生、爱心志愿者等。

活动中,静安医院院长兼金岭集团总裁曹利表示,疫情期间医院全体员工勤奋工作、无私奉献,脚踏实地干实事,风正心齐抓发展,静安医院成功晋升精神科专科三级医院。

静安医院在成功“升级”的同时,不断提升护理服务质量,转变优质服务理念;建设重点专科项目,优化人才梯队建设;加强医德医风建设,完善院内文化建设。

与会嘉宾表示,静安医院提倡“向上、向善、向爱”的价值观,倡导“人性、人文、人道”的精神,积极帮助患者回归社会,促进家庭完整、社会和谐,成为精神心理康复领域的首倡者和行业标准构筑者。

静安国际儿童青少年心理诊所成立

静安医院副院长李洁在活动中致辞表示,目前儿童精神卫生服务资源稀缺,静安国际儿童青少年心理诊所今年8月在沈阳皇朝万鑫国际大厦成立。

她表示:“派一流的管理人才来治院,选一流的医护人员来兴院,静安医院与一流的



活动中,护理团队代表重温南丁格尔誓词。

辽沈晚报记者 李毅 摄

医院和专家结成合作伙伴,致力于把静安医院建成一个环境优美、作风优良、服务优质的一流医院,为广大群众的身体健康和生命安全提供完备的医疗保障。”

来宾中,近半数是患者家属。为了鼓励尽职尽责的患者家属,感谢他们对医院工作的支持,副院长李洁向他们颁发“静安家人”奖。

患者家属表示,静安医院医护团队的精心照料让家人病情逐渐好转,通过微信群可以时刻关注生活起居、三餐及康复活动,“看到护士给家人洗脚,看到家人的笑脸,我们放心了”。

静安医院对贫困患者“精准扶贫”

活动中,静安医院副院长徐海春向扶贫

助残表现突出的团队授奖,鼓励医护人员继续向沈阳地区贫困精障患者提供救治服务,将HSH(医院,社区,家庭)模式带入各个社区,点对点服务患者,与社区及家庭建立长期联系,加强对贫困患者的关爱救助,深入推进“精准扶贫”工作持续有效开展。

共青团志愿服务基地暨沈阳静安精神卫生医院志愿服务总队成立仪式也于当天举行。团省委青年志愿者协会为静安医院授予“共青团志愿服务基地 志愿辽宁青年空间”称号,勉励青年志愿者及医护人员在奉献中体现价值。

中午时分,联欢活动《我和我的祖国》歌声中结束。患者家属刘女士表示,医院经常举办类似活动,增强了医院、社会、家庭之间的凝聚力,为患者回归家庭、社会打下了良好基础。

辽沈晚报记者 李毅

我省116个项目入围 推广应用指导目录

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 近日,我省出台首个《辽宁省首台(套)重大技术装备推广应用指导目录》,共116个项目通过专家评审入围,将享受财政保险补偿政策。

市民可现场欣赏折子戏展演

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 辽宁省文化遗产保护中心将10月定为“传统戏剧文化月”,邀请我省著名京剧、评剧表演艺术家李静文、常东、李冬梅,依次做客“辽宁文化遗产”直播间,从10月13日起,于每周二下午三点畅聊传统戏剧的无穷魅力。同时,辽宁省文化遗产保护中心还将为市民推出两场专场展演,现场呈现经典折子戏,让更多戏迷竞赏传统戏剧之美。

市民可通过关注辽宁省文化遗产保护中心官方微信公众号,了解“传统戏剧文化月”具体活动安排及参与方式。

我省约谈 学校食品安全负责人53人次

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前,我省开展秋季学校集体用餐配送单位食品安全专项整治工作。据统计,根据检查中发现的问题,目前我省已关停供餐单位3户,约谈学校食品安全负责人53人次。

国庆假期社区工作人员 走上街头宣传垃圾分类

本报讯 10月3日,皇姑区军区社区工作人员来到人流聚集度较高的北陵公园宣传垃圾分类活动。为了配合户外垃圾分类宣传活动,社区工作人员特别准备了环保购物袋,便签本等宣传品分发给参与活动的居民。社区工作人员讲解如何进行垃圾分类,分类后如何处理等问题和居民进行交流分享。

华硕灵耀X新品上市 首款英特尔EVO笔记本

9月30日,华硕正式发布了灵耀X系列两款重磅新品——灵耀X逍遥、灵耀X纵横。作为华硕笔记本旗下的高端商务系列,灵耀X凝聚了华硕最尖端的设计工艺以及最前沿的产品技术。灵耀X纵横及灵耀X逍遥两款高阶商务轻薄本均通过了英特尔EVO平台的严苛认证,成为市场上首款与消费者见面的英特尔EVO



笔记本。

每一款EVO笔记本都经过了英特尔开放实验室的严格测试和认证,均采用最新的十一代酷睿处理器以及锐炬Xe显卡,拥有超长续航、即时唤醒、快速充电等大大提升用户体验的功能。此外,标配的英特尔Wi-Fi 6以及雷电4可提供高速连接,实现真正意义上的千兆无线

网络并全面符合USB4.0规范,全方位提升轻薄笔记本的品质。

灵耀X纵横、灵耀X逍遥两款兼具颜值及性能的轻薄本首发价仅为8999元起,10月9日在京东超级新品日全网独家首发,预约可享白条12期免息及晒单返百元E卡的首发福利,更有30天无忧体验送出。